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Q1
Which of the following best describes your views regarding the budget
drafting process?
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The state
should emplo...

Continue to
rely...

Prepare the
state budget...

Other (please
specify)
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ANSWER CHOICES RESPONSES

The state should employ both cash accounting and GAAP accounting principles

Continue to rely specifically on cash accounting

Prepare the state budget using GAAP principles

Other (please specify)


